

北京冬奥会成功举办一周年 新的赛季 冠军们继续追梦

时钟滴答，步履不停。转眼间，我们迎来北京冬奥会成功举办一周年的日子。再回首，2022年北京冬奥会的精彩仍历历在目，中国冰雪健儿用他们的拼搏和汗水，为国争光，留下无数经典。一年之后，他们又进入到新的冬奥周期，去迎接新的挑战。这些逐梦者依然是人们关注的焦点。

苏翊鸣 新年挑战高难度2340度转体



在北京冬奥会上，苏翊鸣获得男子单板滑雪大跳台的金牌，还摘下单板滑雪坡面障碍技巧赛银牌。首次参加冬奥会，苏翊鸣就成为中国单板滑雪历史上第一位冬奥金银牌得主。

北京冬奥会比赛中，苏翊鸣曾以“1800度5周转体”动作夺冠，彼时这个动作已是最高难度。但很快，顶尖的运动员们又在冲击更高难度的动作。

去年10月，在新西兰训练的苏翊鸣做出世界上第一个向后翻转1600度的高难度动作。新赛季苏翊鸣在极限运动会上有突出表现，在大跳台比赛中，苏翊鸣在第二轮完成正脚1800度动作，最终他收获一枚铜牌。

苏翊鸣曾表示，“冬奥金牌不是终点，而是起点”。接下来他将在2023赛季中，挑战高难度的2340度转体动作。

谷爱凌 边享受大学生活边参加比赛

除北京冬奥会2金1银的成绩，谷爱凌希望留给世界更多的信息。她认为，北京冬奥会对于冬季运动的蓬勃发展产生巨大的影响。“特别是在自由式滑雪方面，我很荣幸能够见证这一兴起，希望我能够为其贡献一点点力量。”

2022年9月，谷爱凌在结束

新西兰的滑雪训练之后，进入斯坦福大学正式开启她的大学时光。今年1月新赛季开始后，她在世界杯卡尔加里站比赛中以明显优势背靠背夺得U型场地项目冠军。后来由于膝盖受伤，她才退出世界极限运动会，但她依然拄着拐在场边给选手们加油，并受邀担任电视台的解说嘉宾。



隋文静、韩聪 暂别赛场以新身份成长



北京冬奥会上以0.63分的优势险胜俄罗斯组合，隋文静/韩聪以一枚金牌为中国体育代表团完美收官。冬奥会之后，两人暂别赛场，以新身份不断成长。

隋文静介绍，接下来她有两件很想做的事，一是创新，因为自己很热爱传统文化，所以希望能在花样滑冰与传统文化的结合方面有自己独到的创新。二是传承，希望带动更多小朋友学习滑

冰。韩聪的生活也很充实。去年9月他被国际滑联任命为单双人滑技术委员会运动员委员。11月，他又报名中国花滑协会举办的国家级裁判员线上培训班，拿到裁判员资格认证。

谈及未来比赛计划的话题，隋文静坦言，目前还是在恢复养伤的阶段，后续会慢慢开始训练。韩聪也表示，“恢复好伤后，就会重新回到赛场上”。

齐广璞 力学博士研究生期望“学以致用”

北京冬奥会夺冠，让齐广璞坚定了延续职业生涯的信心，也给他带来推广自由式滑雪空中技巧这个项目的责任。齐广璞说，未来他会利用训练之余更多地参与大众冰雪运动的推广活动，让更多年轻人享受冰雪运动的魅力。

冬奥会后，齐广璞和队友贾宗洋一起成为哈工大专业博

士研究生。几年后，齐广璞还将转战米兰冬奥赛场，他希望通过对于力学专业的深入学习，将理论知识运用到训练当中，提升专项技能。“赢得冬奥冠军也好，参加四届冬奥会也罢，对我来说都不能算是人生的终极目标。只要心中对这项运动还充满热爱，怀揣着梦想，年龄就不是问题。”齐广璞说。



任子威 继续奔跑在追逐梦想的道路上



2022年是任子威第二次出战冬奥会。他参加五个项目，实现金色梦想。从2004年接触短道速滑项目，到2022年站在冬奥会的最高领奖台，这条布满荆棘的圆梦之路他走了18年。

北京冬奥会结束后，任子威获得职业生涯中最长的假期。没有训练时，他去放松、调整，或回家陪伴家人，去体验赛场、训练场之外更丰富的人生。

2023年对于任子威而言是全新的开始。他坦言，自己会一如既往地认真做好每一次康复训练和上冰训练，要沉下心来，无论是身体还是心理都力争恢复到最佳状态。“尽自己最大的努力与队友一起，从短道世界杯、世锦赛再到米兰冬奥会，一步步扎实地走下去，一起继续奔跑在追求梦想的道路上。”任子威说。

据《北京青年报》

“友谊杯”足球赛 重燃战火决出四强



本报讯（潍坊日报社全媒体记者 付东升）经过2个多月休战，2月5日下午，潍坊市第41届“友谊杯”足球赛在寒亭六中和寒亭体育公园重燃战火，最终，经过一天激烈比拼，东俊诺言队、潍坊锐狮队、快乐老男孩队、玖丰纺织足球队闯进半决赛。

本届赛事由市足协主办，共有来自全市的16支球队800余名足球爱好者参赛。在“友谊杯”历史上，快乐老男孩队（前身潍坊魔鬼队）曾多次捧得冠军奖杯，而东俊诺言队是我市近10年来稳步发展的队伍，哪支球队将捧起“友谊杯”，球迷拭目以待。

比拼乒乓球和象棋 昌邑职工一显身手



本报讯（潍坊日报社全媒体记者 付东升）近日，昌邑市“庆新春”全市职工乒乓球、象棋比赛在昌邑市工人文化宫举行，爱好者们同场竞技、一显身手。

“庆新春”乒乓球比赛设男子单打、女子单打两个组别，吸引了60余名乒乓球爱好者参加。经过激烈角逐，金照忻、魏永甸、徐军伟获得男子组前三名，王星霞、王婉婷、张梓琪获得女子组前三名。

“庆新春”象棋比赛吸引了50余名象棋爱好者参与。经过一天激烈角逐，夏朋川、王泰、孙建基获得比赛前三名。

“篮校杯”潍坊赛区 决出男女组冠军

本报讯（潍坊日报社全媒体记者 付东升）由中国篮协、中国中学生体育协会主办的2022年全国“篮校杯”篮球比赛决赛（山东潍坊赛区），经过5天激烈比拼，2月4日下午在市体校体育馆落下帷幕，回浦中学和长沙雅礼中学篮球队分获男、女组冠军。

2022年全国“篮校杯”篮球比赛分为预赛和决赛两个阶段，共有来自全国各地的男、女各32支队伍参加了预赛阶段比赛，各决出了16支球队进入决赛阶段。经过5个比赛日的争夺，回浦中学、沈阳二中、无锡市U17、北大附中、武体篮校、广体职男篮获得了男子组前六名。长沙雅礼中学、重庆南开中学、重庆巴蜀中学、达州体校、河南实验中学、杭州体校女子篮球队获得女子组前六名。